



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 3576 din 28.04.2023

*Aprobat în ședința din  
data de 09.05.2023*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 27 aprilie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.175/19.04.2023.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 12 consilieri locali. Lipsește: Filip Iuliu-Daniel. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local din lunile aprilie, mai și iunie 2023. Este propus dl Teglas Attila, care este ales cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate la bugetul local pe anul 2023 prin Dispoziția primarului nr.98/22.03.2023** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare.

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale a proiectului de investiții "Modernizarea și renovarea căminelor culturale din satele Mica, Ceuaș, Hărănglab, comuna Mica, județul Mureș"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii și Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare..

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ-teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Aqua Invest Mureș"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Prin Decizia ANAf nr.2281/2023 au fost repartizate sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, iar potrivit prevederilor legale bugetul local a fost rectificat prin dispoziția nr.98/22.03.2023.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Proiectele din cadrul PNRR trebuie să le cuprindem în bugetul local al comunei. Aceste sume nu sunt în bugetul local, dar trebuie să le cuprindem.

Rus D. Atât de mult costă stațiile de reîncărcare?

Primar. Sunt stații de reîncărcare standard, vor fi aduse și montate pe spațiul pus la dispoziție de către comună. Am propus terenul de lângă fosta moară, aproape de transformator, astfel încât să nu avem cheltuieli mari pentru alimentarea cu energie electrică.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.3. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Prin diferite ordonanțe de urgență au fost ajustate prețul contractelor. Toate sumele date în plus au fost alocate de către Guvern. La cămine există anumite lucrări care nu au fost cuprinse inițial, cum ar fi: hidrifor, fântână, fosă septică, care trebuie suportate din bugetul local, în caz contrar căminele culturale nu vor fi funcționale.

Csug J. Se mai lucrează la cămine?

Primar. Momentan nu. Executantul mi-a promis că de săptămâna viitoare se vor reapuca. La căminul cultural din Mica au mai multe lucrări de executat.

Teglas A. Vor termina până în luna august?

Primar. Da. Trebuie.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.4. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Teglas Attila

Secretar general,  
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

